

В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела о незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Новосибирска. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с использованием сети «Интернет»).

По данным следствия, в 2022 году двое жителей областного центра в целях незаконной организации и проведения азартной деятельности из корыстных побуждений установили в четырех торговых центрах Советского района игровые терминалы, оборудованные специальным программным обеспечением с возможностью получить участнику игры

материальный выигрыш, определяемый случайным образом.

Их противоправная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1860042>